

ДИСЦИПЛІНА (ЗАГАЛЬНО-УНІВЕРСИТЕТСЬКА):
ТЕХНОЛОГІЯ УСПІШНОГО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ
COURSE: TECHNOLOGY OF SUCCESSFUL EMPLOYMENT
Кафедра гідротехнічного будівництва, водної та електричної інженерії
Факультет архітектури та будівництва

Семестр - 2

Освітній ступінь магістр.

Форма контролю - залік.

Викладач - к.т.н., доцент Волошин Микола Миколайович

Загальний опис дисципліни (курсу - тренінгу)

Метою курсу-тренінгу є надання магістрантам всіх спеціальностей університету - знань і практичних навичок, які дозволять їм в процесі навчання, або відразу після одержання дипломів, знайти оплачувану роботу, яка буде приносити їм матеріальне та моральне задоволення, стане перспективною в формуванні їх професійної кар'єри. Заняття проводяться в режимі of-line та on-line.

Тренінг базується на застосуванні інтерактивних методів навчання, спрямованих на досягнення конкретної мети-підвищення конкурентоспроможності та успішного працевлаштування молодих фахівців: рішення виробничих ситуаційних задач і проблем, майстер-класи (з одержанням відповідного сертифікату), прес-конференції, тестування, ігрове навчання, мультимедійні лекції та практичні заняття, роздаються електронні навчально-методичні видання.

Основними завданнями тренінгу, що мають бути вирішені при його реалізації, є вивчення основних вимог ринку праці до успішної роботи сучасного випускника університету, набуття практичних навичок, необхідних для працевлаштування та формування професійної кар'єри фахівця і креативного керівника.

Програмні результати навчання. Формулювати практичні навички з вирішення проблемних ситуацій у професійній діяльності. Описувати об'єкти і задачі професійної діяльності, пояснювати їх призначення та шляхи вдосконалення їх роботи, враховуючи глобалізацію, комп'ютеризацію, зміни клімату та дефіцит природних та фінансових ресурсів. Знаходити оптимальні рішення у сфері професійної діяльності. Виконувати техніко-економічне обґрунтування інноваційних бізнес-проектів. Виявляти, узагальнювати та вирішувати проблеми, що виникають в процесі життєдіяльності і професійної роботи.

Зміст тренінгу за основними темами:

Тема 1. Бакалаври і магістри-професійна еліта нації. Що це значить для процесу працевлаштування.

Тема 2. Сучасні вимоги ринку праці до молодих фахівців. Як навчитися відповідати цим вимогам.

Тема 3. Формування креативних компетентностей і рис характеру фахівців, що сприяють їх успішному працевлаштуванню і подальшому кар'єрному росту. Вміння ясно і зрозуміло спілкуватися з людьми.

Тема 4. Роль вчителя-наставника і співпраці з ним в працевлаштуванні і професійній кар'єрі фахівця.

Тема 5. Проектний стиль роботи сучасного конкурентоспроможного фахівця і керівника.

Тема 6. Участь в інноваційних проектах як ефективний засіб успішного працевлаштування.

Тема 7. Активна участь в професійних конференціях, семінарах, виробничих нарадах як обов'язкові фактори формування кар'єри успішного керівника. Вміння працювати в командах, очолювати їх.

Тема 8. Застосування системного підходу для вирішення всіх виробничих і життєвих проблем фахівця.

Тема 9. Чому ми не ефективно застосовуємо свої знання, практичні навички, резюме, CV та візитки.

Тема 10. Вміння генерувати, економічно обґрунтовувати та успішно реалізовувати бізнес-проекти.